



杨柳雪圣泰农场第二届树莓采摘节开始啦

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 邢伟锋 吕思敏

近日,滨城区杨柳雪镇圣泰农场的200亩树莓迎来了丰收期。为了便于市民前来采摘游玩,农场策划举办了第二届树莓采摘节,采摘节将持续一个月,市民驱车沿220国道(北外环)到马堡路向北1.5公里林家油坊村西侧300米就可到达农场所在地。

“树莓又称覆盆子,从外形上看有点像草莓,味道酸酸甜甜的,果肉中含有丰富的维生素,既可作为水果鲜食,又可加工作为药材。我们农场不仅吸引了众多滨州市民,还有不少东营、淄博、济南的市民前来游玩采摘。”农场负责人梁花瑞介绍。

走进圣泰农场树莓采摘园,肉嘟嘟、紫莹莹的树莓挂在树梢,藏在绿叶中,随手摘下一颗送进嘴里,香甜中透着一丝丝酸爽。除了鲜果采摘,农场还有深加工系列产品,如树莓果酱、树莓果汁、树莓果酒、树莓蜂蜜等树莓系列产品供游客选择购买。

圣泰农场不断探索发展休闲采摘观光农业的新模式,在成功举办第一届采摘节的基础上,今年又如期举办了第二届。通过举办采摘节,以果蔬为媒,拓开放之路,兴富民之业,吸引更多的市民走进杨柳雪镇,尽享田园采摘的乐趣,以点带面推动全镇休闲农业大发展,为建设“绿色宜居地、红旗杨柳雪”增添更大动力。

近年来,杨柳雪镇充分发挥地理条件优越、自然资源丰厚、交通区位优势,大力发展休闲采摘观光农业。全镇农业发展小步快跑,实现了一产三产化、农业品牌化、销售网络化、种植规模化,推进了高效生态农业与休闲观光旅游紧密融合发展。目前,该镇建成了油坊树莓、安家、南孙草莓、罗家羊角蜜、绿宝甜瓜、辛庄黄瓜、牛奶葡萄、顺和西瓜、豆角、牌家黄瓜、苑家西贝多肉植物等特色采摘园,形成了“村村都有产业,村村都有特色,一年365天天天都能采摘”的良好态势。



快点跑,前面还有更大的!



看看我俩谁摘的多?



树莓酵素饮料。



树莓蜂蜜。



不少市民呼朋引伴,组团前来采摘游玩。



采摘节为骑行俱乐部的成员提供了游玩的新去处。



紫莹莹的树莓藏在绿叶间。

讲文明树新风

中国精神
中国形象

共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,
他指给了人民解放的道路,他领导中国走向光明



没有共产党
就没有新中国



中国网络电视台制 无锡泥人 柳家奎 王南仙作